

省城“宁国路醉驾案”一审宣判

被告人马海涛获无期徒刑,赔偿原告两家约66万元



星报讯(合中法记者 宋娟) 省城“宁国路醉驾案”有了最新进展。记者昨日从合肥中院获悉,被告人马海涛以危险方法危害公共安全罪被判处无期徒刑,赔偿原告约66万元的经济损失。

9月7日庭审时,马海涛曾哭诉自己不

是故意的,并当场给陶某、陈某的妻子下跪认错。受害人两家提出了超过120万元的刑事附带民事赔偿要求。马海涛的辩护律师曾以交通肇事罪为他辩护,原告代理律师则认为应该判马死刑。但由于案情重大,该案并未当庭宣判。

记者昨日从合肥中院获悉,法院以危险方法危害公共安全罪判处马海涛无期徒

刑,并赔偿原告两家共计约66万元的经济损失。昨日晚间,记者联系到马海涛及陶家、陈家的律师,三方律师均表示,三方家庭是否会上诉目前还不清楚,将看当事人的意见后再决定。

据悉,今年6月8日凌晨1时40分许,被告人马海涛从亲戚家及酒吧连续饮酒后驾驶一辆面包车沿着宁国路行驶,在行驶到

“阿胖龙虾”店门口时撞倒了正在过马路的陈某和陶某,陶某当场倒地,陈某被拖行约三四百米,两人被送往医院抢救无效身亡。事故发生后,马海涛没有报警施救,驾车逃回在滨湖新区的家,并把车牌摘下。在朋友的劝说提醒下,马海涛再次驾面包车和两个朋友一起准备到事发现场查看情况,在途中被警方拦截抓获。

长假结束,返程客流人潮涌动



昨天是国庆长假的最后一天,合肥火车站客流返程高峰如期而至,旅游流、探亲流、学生流让火车站内人潮涌动。记者 程兆文/图

庐阳区北部将添3条道路

星报讯(管丽 马娜娜 记者 徐涛) 记者从合肥市庐阳区住建局了解到,该城区北部将添3条道路,分别是界首路北段、固镇路西段和凤台路西段。

据了解,这3条道路均为新建道路。具体为:界首路北段,南北方向,南起凤台路北至固镇路,全长535米,道路宽18米,其中人行道为7米,机非并板11米,沥青混凝土路面,为城市支路I级;固镇路西段,东西方向,东起义井路西至零五仓库铁路专用线以东30米,全长233米,道路宽24米,其中人行道10米,机非并板14米,沥青混凝土路面,为城市次干路II级;凤台路西段,东西方向,东起义井路西至零五仓库铁路专用线以东30米,全长232米,道路宽32米,其中机动车道15米,绿化带3米,人非并板14米,沥青混凝土路面,为城市I级次干道。

据介绍,工程概算总投资2616万元,工期4个月,目前道路的监理、施工单位招标工作已完成,将于近日组织施工进场。道路建成后,对于完善区域路网、方便群众出行和大项目周边配套基础设施建设将起着十分重要的作用。

自行车队演绎奇迹之旅

骑单车去看伦敦奥运会

车队队员在肥称,用行动向世人展示中国青年风貌

记者 李皖婷

刚刚过去的国庆长假,你在做什么?是宅在家里,还是和家人一起出去旅游看风景?有一群年轻人,这个长假可没闲着:他们为了能在2012年伦敦奥运会开幕当天骑自行车到达伦敦,在“十一”黄金周开始了他们在国内的第二次拉练。10月1日那天,他们的骑行队伍经过合肥,记者有幸与他们进行了一次“亲密接触”。

车队成员为“骑行”辞掉工作

2012年,一支10-12人组成的骑行队伍将从中国北京出发,在2012年伦敦奥运会开幕前到达伦敦,把中国人民对奥运会、对和平健康生活的祝福和愿望通过伦敦奥运会传递给全世界。这支骑行队伍,就是727车队。

韩磊是727车队中的一员,今年6月份才加入车队的他,在这个2009年就组建起来的队伍里算得上是个“新人”。2011年6月,他在“豆瓣”网站上看到这个骑行活动的招募帖。为了“骑车去伦敦”,韩磊已经辞去了原先的工作。他告诉记者,队伍里

的其他人,都辞职或者停职了。“我们觉得,有些事情现在不做,就再也没机会做了。”韩磊说,他们在骑行途中,一般会露营,有时也会借宿小旅馆或是朋友家,“更接近‘驴行’的概念。”

骑行过程或遭遇恐怖袭击

正式的“骑车去伦敦”活动暂定于2012年2月1日出发,预计时间为170天左右,途径中国、缅甸、孟加拉国、法国、英国等15个国家,全程一万六千多公里。

在《2012骑车去伦敦活动策划书》里记者看到,除了路线概述、经费预算和安全保障外,还特别增加了一项“特案处理”,里面提到诸如“遭遇恐怖袭击、严重自然灾害、政治动乱等紧急情况”、“队员失踪或遭遇

抢劫绑架”、“在旅游国受到不公正对待”等11种特案。韩磊告诉记者,骑行中最大的挑战,是要在170天内横穿亚欧大陆,途中更需贯穿一些不稳定的国家和地区;而严寒酷暑、翻山越岭更是必须接受的洗礼,太多的困难与危险都是难以预测的。

“这次活动可以说是一次‘奇迹之旅’,我们想以自己的行动来诠释‘绿色奥运,低碳出行’的重要意义,向世界人民展

示中国青年的精神面貌,并通过我们的骑行重新焕发自行车的生命力。”韩磊这样说道。

“如果有志同道合的朋友也想要参加,可以到我们的网站 <http://www.bike2london.com> 来,那上面有很多种联系方式的。”韩磊离开时说,他们希望有更多人加入到这项独特的旅行方式甚至是生活方式中来。

合肥台北“空中金桥”首次“扩宽”

东航合肥—台北定期航班增至每周3班

星报讯(张跃 夏飞 记者 王玉) 从10月31日起,东航将加大合肥—台北航线的执飞密度,每周增至3个定期航班,从此安徽区域将实现每周“隔日飞”台湾的便捷空中通道。

2009年9月,东航首次开通合肥—台北桃园机场定期航班,每周五执行一班,为安徽与台湾架设了第一条经贸文化交流的“空中金桥”。

今年“安徽经贸文化宝岛行”之后,交流需求发展进一步旺盛,为此,东航决定自2011年10月31日起,在现有航班基础上,增加至每周三班,班期为每周一、三、五,其中每周一12:30从合肥机场起飞,15:40从台北桃园机场返回,每周三、五09:00从合肥机场起飞,12:10从台北桃园机场返回,执飞机型为大型客机A320。

富昌 富昌口杯
买口杯选富昌 好杯好水好健康
订购热线 0551-8751908 8752588